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PRUEBA DE ACCESO A ESTUDIOS UNIVERSITARIOS (LOGSE)

Curso 2006-2007
MATERIA: MATEMATICAS Il

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El examen presenta dos opciones, Ay B.
Se debera elegiyNA Y SOLO UNA de ellas y resolver los cuatro ejercicios de quesizo

No se permite el uso de calculadoras con capadedaepresentacion gréfica.

Tiempo: 90 minutos

PUNTUACION: La calificacion maxima de cada ejeiise indica en el encabezamiento del mismo.

OPCIONA

-3_y-5_ 1z+1

1. (2 puntos). Hallar los puntos de la rercta)f1 1 1 cuya distancia al plano

71:2Xx—-y+2z+1=0 esigual a 1.
2. (2 puntos). Se consideran las rectas:
X-y=3 X—-z=4
r: y S:
{x+y—z:O {2x—y=7
Hallar la ecuacion continua de la recta cpuiene al punt® (2, —1, 2) y cuyo vector director
es perpendicular a los vectores directdegsis dos rectas anteriores.

3. (3 puntos). Dado el sistema de ecuaciones é&geal
x+(k+)y+2z=-1
kx+y+z=k
(k-Dx-2y-z=k+1

se pide:
a) (2 puntos). Discutirlo segun los distintos vatodel parametrk.
b) (1 punto). Resolverlo cuando tenga infinitas smnes.

funcion:
3X*+x+3
x? +1
b) (1,5 puntos). Determinar una funciéf{x) tal que su derivada sd&) y ademas-(0) = 4.

f(x) =

4. (3 puntosk) (1,5 puntos). Hallar los maximos y minimos refasi y los puntos de inflexion de la




OPCIONB

1. (2 puntos). Calcular una matriz cuadradasabiendo que verifica

XA? + BA= A?
0 0 -1 0O 0 -2
siendoA=| 0 -1 O0|yB={0 -2 O
-1 0 O -2 0 O

2. (2 puntos). Dado el sistema de ecuaciones
X+2y—-3z=3
{ZX +3y+z=5
se pide:
a) (1 punto). Calculaay b de manera que al afiadir una tercera ecuaciéonfderdda ax+y+bz=1

el sistema resultante tenga las mismas solesiqoe el sistema original.
b) (1 punto). Calcular las soluciones del sistema dal#s que la suma de los valores de las
incognitas sea igual a 4.

3. (3 puntos). Sean las rectas
X_y-1 z-2 | x=3y-5=0
'{x—32—8 =0
a) (1,5 puntos). Hallar la ecuacién del plarmoque contiene a y es paralelo .
b) (1,5 puntos). Calcular la distancia entre el plany la rectas.

4. (3 puntos). Seg(x) una funcion continua y derivable para todo vadal dex, de la que se conoce
la siguiente informacion:
) g’'(X) > 0 para todax [ (—,0) [J (2,+ )mientras qug’(x) < 0 para todax[] (0,2)
i) g”(x) >0 paratodak 0 (L3yg” (X) <0 para todax[](—c0 ) [ (3+c0 )
i) 9(-1)=0,90)=2,9(2=1.
iv) lim g(x) =-c vy XIirp g(x) =3.

Teniendo en cuenta los datos anterigeepjde:
a) (1 punto). Analizar razonadamente la posible erggteo no existencia de asintotas verticales,
horizontales u oblicuas.
b) (1 punto). Dibujar de manera esquematica laaaafe la funciong(x).

c) (1 punto). SIG(x) = J'Oxg(t)dt encontrar un valok, tal que su derivad&'(x,) = .0




MATEMATICAS II

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A

1. Planteamiento: 1 punto.
Resolucién: 0,5 puntos por cada una dddassoluciones.

2. Célculo de los vectores directores de letase 1 punto.
Ecuacién de la recta: 1 punto.

3. Apartad@): 2 puntos.
Apartadd): 1 punto.

4. Apartad@): Maximos y minimos relativos, 0,75 puntos; psnde inflexion, 0,75 puntos.
Apartadd): Descomponer la fraccién, 0,5 puntos; calculétedencién primitiva, 1 punto.

OPCION B

1. Planteamiento: 1 punto.
Resolucién: 1 punto.

2. Apartad@): 1 punto.
Apartadd): 1 punto.

3. Apartad@): Planteamiento, 1 punto; resolucion, 0,5 puntos.
Apartadd): Planteamiento, 1 punto; resolucion, 0,5 puntos.

4. Apartad@): 1 punto.
Apartaddp): 1 punto.
Apartada): 1 punto.




